

CHIARIMENTI 12
prot. 9290 del 05.06.2026

12.1 chiarimento

In relazione al criterio A1 relativo alla riduzione delle opere di facile/difficile rimozione in misura percentuale rispetto alla metratura indicata sulla C.D.M. in gara, si richiede se le opere demolite devono riguardare esclusivamente la parte di arenile residuale da una eventuale cessione di spiaggia libera oppure no.

Risposta 12.1

No.

12.2 chiarimento

Ad esempio su una superficie di 100mq di manufatti di difficile rimozione, volendo ridurre a 50mq per ottenere il punteggio massimo e prevedendo inoltre di cedere come da criterio A3 una porzione a spiaggia libera, parte della demolizione può avvenire sull'arenile ceduto?

Risposta 12.2

Sì

12.3 chiarimento

In caso di risposta affermativa, sarà necessario chiedere ulteriori permessi/autorizzazioni a codesto Comune non essendo più tale porzione di arenile nella disponibilità del concessionario della nuova C.D.M. ma ceduto al Comune stesso?

Risposta 12.3

Vedere art. 13 del disciplinare di gara